ABS. MATRIZ 3

Ejemplo:

o b = |

La solucion al ejemplo que le proponemos es la respuesta D

Solo hay una respuesta correcta.

Es fundamental en este como en todos los tipos de test, que no sean progresivos
en su dificultad, el hecho de adquirir la conducta “de pasar”; es decir, adquirir el
habito de saltar o pasar rapidamente de aquellas preguntas que o bien nos resultan
dificiles o se resisten y estamos dedicandole demasiado tiempo

Recuerde. Todas las preguntas valen lo mismo; tiene el mismo valor una
cuestion facil que una dificil, salte las dificiles y si le sobra tiempo al final del
ejercicio retome aquellas que no haya respondido antes.

Trabaje rapido y con precision;

No dedique excesivo tiempo a una pregunta; probablemente la resuelva, pero a lo
mejor le esta dedicando el tiempo que tiene para otras

Divida mentalmente Tiempo Total / Numero de preguntas

CONTROLE SU TIEMPO DURANTE LA REALIZACION DEL EJERCICIO

NO VUELVA LA PAGINA HASTA QUE NO LE DEN LA INSTRUCCION DE COMEZAR EL
EJERCICIO
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